
  1رياضي و آمار 

  معادله خط مقابل كدام است؟ -1

1(y x 3 2 6  

2(y x 2 3 6  

3(y x  2 3 6  

4(y x  3 2 6 

)از نقطه fتابع خطي  - 2 , )1   كند؟ ها را با كدام عرض قطع ميyاست. اين تابع محور  -3كند و شيب آن برابر  عبور مي 4
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fداشته باشيم fاگر در تابع خطي  - 3 ( ) 2 fو 1 ( )  5   ، در اين صورت شيب اين تابع خطي كدام است؟4
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yشكل زير، نمودار تابع - 4 x ax b  2
3   كدام است؟ bاست.  3
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C(x)فروشد و تومان مي 98يك شركت توليدي، هر واحد كالاي خود را  - 5 x x  2
6 واحد از اين نوع كالا برحسب تومـان   x، تابع هزينه 180

  سر برسد، درآمد شركت چند هزار تومان است؟ ترين مقدار نقطه سربه است. اگر توليد اين شركت در يك روز به بيش

1 (16  2(82/8  3 (31/12  4 (34  

yطول رأس و شكل سهمي - 6 x x   2
4 8   كدام است؟ 9
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yاگر معادله محور تقارن سهمي به معادله - 7 ax x    2
3 5 7 ο برابرx  5 گاه  باشد، آنa ؟كدام است  
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yهاي مختصات برخورد دو سهمي به معادله - 8 x x  2
4 5 yو 10 x x  2

3 7   كدام است؟ 5

1(( , )3 53  2(( , )5 125  3(( , )3 11 4(( , )5 45  

  شود؟ مساحت مستطيل ماكسيمم مي xنشان دهيم، به ازاي چه مقداري از  xمتر است. اگر اندازه يكي از اضلاع آن را با  32محيط مستطيلي  - 9
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yسهمي به معادله -10 x x  2
4   كند؟ از كدام ناحيه محورهاي مختصات عبور مي 5

 ) هر چهار ناحيه4  ) اول و چهارم3  ) سوم و چهارم2  ) اول و دوم1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


